

许庄街道举办党员志愿服务直通车进社区活动

志愿服务送上门,温暖居民心

本报济宁7月1日讯(记者 马云雪 视频记者 黄健恒 通讯员 窦永阁 李哲) 剪发、口腔检查、免费理疗、修车、法律咨询……6月29日上午,许庄街道举办“党建联盟聚合力,服务社区零距离”党员志愿服务直通车进社区活动。社区居民在家门口就享受到了多元化的服务。

活动以合唱《没有共产党就没有新中国》拉开序幕,在慷慨激昂的旋律中,辖区单位党员志愿者陆续来到社区党群服务中心广场,为社区居民提供义诊、义剪、金融防诈骗宣讲公益服务。京杭佳苑社区的党员志愿者作为秩序维护者,有序安排居民接受服务。

“咱这还能免费配钥匙,正好我家钥匙坏了!”居民王女士刚说完,一旁的张大爷看到血压、血糖检测,也加入了体检排队的人群中。现场,社区中擅长制衣、修鞋、

修自行车、配钥匙的热心居民也主动加入到志愿者服务队伍中,免费为社区居民提供服务。

在居民们享受服务的过程中,太白湖艺术团在广场中央,为居民带来了舞蹈《绣红旗》、《再唱山歌给党听》,歌曲《国家》、《最美的歌献给妈妈》、《十送红军》等文艺表演。现场活动吸引了社区3000余名居民参与,贴心实用的服务受到居民的广泛好评。

此次活动能够号召更多党员志愿者与爱心市民加入,也正式拉开了“党建联盟聚合力,服务社区零距离”党员志愿服务直通车的序幕。后期,“党员先锋志愿服务队”将定期深入社区开展义诊、义剪、法制教育、维修、家政、创城宣讲等志愿服务,依托社区党群服务中心党员这一活动阵地,提供多元化服务,为提升社区居民获得感、幸福感贡献力量。



杜伟龙为居民免费剪发。本报记者 黄健恒 摄

扫码看视频

相关链接

传承父亲的爱心,8年来他乐在其中

在活动中,31岁的杜伟龙作为水木源坊美发店的美发师,在爱心义剪志愿服务团队中格外显眼。带着三名年轻的理发师,他和同伴认真为每位老人剪发。剪下的头发渣落在他的胳膊上,他笑着说:“不要紧,给老人们把头发剪好更重要。”

这个热心的小伙子,已经坚持为老人义剪8年有余。平日只要是60岁以上的老人,周

一到周五均可免费找他剪头发。如今,他平均每周要为200多位老人服务。有时,他还会跟随爱心团体走进敬老院、社区等地,上门为老人服务。谈起做爱心事业的初衷,他说,自己的父亲也是位理发师,很多年前他就开始这样做了。如今杜伟龙只是接过了父亲传下来的爱心事业。“继续做下去,爱心最终有一天会传递得更远。”杜伟龙说。

而在志愿服务团队中,济宁农商银行太白湖支行的志愿者们正向居民热心地宣讲着金融诈骗等知识。志愿者李鹏告诉记者,很多老年人对金融诈骗、套路贷等了解不多,希望通过这种接地气的方式来宣传。未来,他们将在志愿服务中加以改进,以丰富多彩的活动,为各个社区的居民提供优质服务。

本报记者 马云雪



活动现场,居民乐享爱心服务。本报记者 黄健恒 摄

许庄街道举办文艺汇演暨广场舞大赛

10支参赛队伍舞出文明新风采



参赛队伍形式多样的演出展现爱国情怀。本报记者 张清 摄

本报济宁7月1日讯(记者 马云雪 通讯员 李哲) 6月30日,为热烈庆祝中国共产党建党98周年,太白湖新区许庄街道举办了“不忘初心跟党走,一核引领建新城”庆“七一”文艺汇演暨广场舞大赛。来自许庄街道的10支参赛队伍带来了精彩的表演。

活动以许庄文艺宣传团的表演《绣红旗、红梅赞》拉开序幕。接着,济宁医学院党员教师张会存的独唱《我爱你中国》和山东理工职业学院的

表演《十送红军》以慷慨激昂的旋律和专业的水平引得现场观众报以阵阵掌声。

10支参赛队伍以民族舞、广场曳步舞等丰富多彩的广场舞蹈形式,展现了女性自尊、自信、自立、自强的精神风貌和爱国、爱党、爱岗、爱家的美好情操,赢得全场观众的喝彩和掌声。一支支舞蹈队精神饱满,她们个个卯足了劲,赛前还在反复排练,要把最佳的状态最美的舞姿展示在众人面前。专业评委现场打分,在

节目最后评选出了一、二、三等奖。

“这既是凝聚发展共识的一次生动展演,也体现了党和政府对于居民的文化生活、精神状态的关心与关注,是创建全国文明城市的一项重要内容。”许庄街道相关负责人表示,街道党工委坚持把“人民对美好生活的向往”作为奋斗目标,坚持对事关民生福祉的基础性工作下功夫,耐心地把工作做深、做细、做好,做到群众心坎里。

文明「曝光台」

不礼让行人、违停 这30辆车登“黑名单”

本报济宁7月1日讯(记者 马云雪 通讯员 张曼) 6月23日至6月30日,北湖交警大队在辖区青莲路、廉庄路、会通路、渔皇路、谭岗路、公主路、奥体路、荷花路、车站

南路、许庄路、石桥镇周边道路等重点路段开展机动车乱停乱放、占用人行道、占压盲道等违法行为专项整治活动。共查处违章停车20起,不礼让斑马线10起。

违法停车

鲁DY865P 鲁HU9S53 鲁GJR536 鲁A179YT
鲁HJ069T 鲁HQQ080 鲁HUC012 鲁HY2016
鲁HZH768 鲁H2203H 鄂FF6H91 鲁HV675G
鲁HF018S 鲁H6051P 鲁HN673L 鲁HA708F
鲁QRT009 鲁HLS302 鲁H728US 鲁H612H9

不礼让行人

鲁HPD539 鲁HZ316R 鲁H906EZ 鲁H113W6
鲁H8578C 鲁H78S53 鲁B25D1N 鲁H809Z9
鲁H999M1 鲁H270BG